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Horário: 16h15min. Local: Sede do CRCPA, iniciada simultaneamente com a reunião da Câmara de Ética 1 

e Disciplina – CAED. Membros presentes: Contadores: Nelson Gustavo Rufino Rocha, Vice-Presidente de 2 

Fiscalização, Ética e Disciplina, e Taynara Santos Nascimento. Conselheiros Suplentes: Não houve. 3 

Comunicado de ausência: Contadores Luiz Paulo Farias Guedes, Luiz Thomaz Conceição Neto, Márcia 4 

Athayde Moreira, Mário Elísio de Melo Gusmão, Rodrigo Silva Cavalcante, Sandy Patrycia Teixeira Sena. 5 

Convocado: Contadores Luiz Paulo Farias Guedes, Márcia Athayde Moreira e Mário Elísio de Melo 6 

Gusmão. Ausências Justificadas: Não houve. Outras presenças: Não houve. Visitantes: Não houve. 7 

Abertura: O senhor Nelson Gustavo Rufino Rocha, Vice-Presidente de Fiscalização, Ética e Disciplina do 8 

Pará, agradeceu as presenças, em seguida suspendeu a abertura dos trabalhos devido à falta de quórum 9 

regimental, conforme disposto no parágrafo §1º do art. 57 da Resolução CRCPA nº465/2022 (Regimento 10 

Interno). Assessoramento: Assessorando os trabalhos estava o Coordenador de Fiscalização Marcelo 11 

Roney Raiol Braga. Às 17h15min o Vice-Presidente de Fiscalização, Ética e Disciplina, Contador Nelson 12 

Gustavo Rufino Rocha, reabriu a sessão onde persistiu a falta de quórum regimental onde a mesma teve 13 

de ser cancelada, transferindo-se a sua pauta para a reunião subsequente, conforme disposto no §2º do 14 

artigo 57 da Resolução CRCPA nº465/2022 (Regimento Interno). Adiamento de relato de processo: O 15 

senhor Nelson Gustavo Rufino Rocha, Vice-Presidente de Fiscalização, Ética e Disciplina passou a 16 

informar o adiamento de relato dos seguintes processos: Para relato do(a) Conselheiro(a) Luiz Thomaz 17 

Conceição Neto: Processos: nº2023/000023, nº2023/000108, nº2023/000109, nº2023/000181, 18 

nº2023/000211, nº2023/000273, nº2023/000281, nº2023/000300, nº2023/000325, nº2023/000350, 19 

nº2023/000388, nº2023/000397, nº2023/000402, nº2023/000348, nº2023/000369, nº2023/000392, 20 

nº2023/000400 e nº2023/000001, por motivo de ausência do Conselheiro Relator; Para relato do(a) 21 

Conselheiro(a) Rodrigo Silva Cavalcante: Processo nº2023/000037, nº2023/000080 e nº2023/000103,  22 

por motivo de ausência do Conselheiro Relator; Para relato do(a) Conselheiro(a) Sandy Patrycia 23 

Teixeira Sena: Processo nº2023/000360, por motivo de ausência da Conselheira Relatora; Para relato 24 

do(a) Conselheiro(a) Taynara Santos Nascimento: Processos: nº2023/000366 e nº2023/000368, por 25 

falta de quórum regimental para relato dos processos. Interesse geral: Não houve. O que ocorrer: Com 26 

a Palavra o Coordenador de Fiscalização informou das pendências de assinaturas em listas de presença, 27 

atas de reuniões e em relatos de conselheiros, onde solicitou a todos que revejam suas pendências no 28 

sistema eletrônico de assinaturas online da SPW. Encerramento: Esgotada a pauta, o senhor Nelson 29 

Gustavo Rufino Rocha, Vice-Presidente de Fiscalização, Ética e Disciplina, agradeceu as presenças e 30 

assim encerrou a sessão às 17h22min. A presente ata, foi lavrada por mim, Marcelo Roney Raiol Braga, 31 

Coordenador de Fiscalização, que a assino após sua leitura e aprovação, juntamente com todos os 32 

presentes. Belém (PA), 23 de maio de 2024. 33 

 
 

 
Marcelo Roney Raiol Braga 

Coordenador de Fiscalização 
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